



文 / 小阳春

猪八戒为何投猪胎？

俗话说，“外行看热闹，内行看门道。”看过《西游记》的人都知道，猪八戒前世为天宫中的“天蓬元帅”，相当于现在人间的海军司令，只因酒后调戏嫦娥被逐出天界，贬入凡尘。而到人间转生时又投错了胎。幸遇观音菩萨点化，在唐僧师徒二人路过高老庄时，被孙悟空收服，一同保护唐僧去西天取经，最终修成正果。但如今很少有人明白这一神话故事背后所蕴藏的古古天机。

告诉了我们人是从哪里来的

诸不知，从原子到分子再到人肉眼所见的空间，其实宇宙中有数不清的层次。而不同层次又有不同的生命，每一层次也有每一层次生命的标准。因为宇宙有成、住、坏、灭的发展规律，当一层生命不符合那一层的标准之后，就会掉到下一层次。从这个意义上讲，人其实是从原子到分子再到表层空间一层一层掉下来的，而不是从所谓的猴子进化来的。

也就是说，地上的人原本都是天上（包括原子或分子所在空间）的神仙。只因在天上产生了凡心，做了不符合天人标准的事，就无法在天上呆了，就只能一层一层往下掉，最后掉到地上（人类生存的空间）转生成人。如果还不遵守做人的行为准则和道德规范的话，那么就会被打入地狱，在轮回时，只能转生成动物和其他低等生物，连人都当不上了。

比如，猪八戒原本是上界的水神元帅，总管天河八万水军，精通三十六般变化，所持兵器亦为太上老君所造、玉皇大帝亲赐的上宝沁金耙（俗称九齿钉耙）。只因欲心不灭，色胆包天，违反天条，在王母瑶池蟠桃宴上，醉酒后一时性起，误闯广寒宫，调戏霓裳仙子，罪当问斩。但因太白金星为其说情，才被玉皇大帝下旨贬到下界。

由于劣性未改，到人间转生时，又阴阳差错投了猪胎，就是大家在电视上看到的半猪半人和猪头人身的形象。当然，这也是他色心未泯所得到的果报。猪八戒开始是在福陵山云栈洞落草为寇，自称猪刚鬣。观音菩萨奉佛旨到东土寻找取经人，途经福陵山时认定他为取经人的护法，起法名猪悟能。从此皈依佛门，等候取经人。后来耐不住寂寞，又变换成人形入赘高老庄。直到唐僧和孙悟空路过高老庄，才被孙悟空收为二师弟，一同保护唐僧上西天取经。

实质上，猪八戒前世今生的故事是为了告诉我们，天下芸芸众生也是像他一样，一步一步来到人间的。

告诉了我们人生的目的是什么

如果现在搞一个民意测验，问一问大家：“人为什么而活着？”“人生在世的真正意义是什么？”可能绝大多数人都会回答：人活着的目的无非就是为了衣食住行，吃喝玩乐，金钱美女，升官发财等等。所谓“今朝有酒今朝醉，那管明日是与非。”

正如前面所述，人是做了不好的事从天上掉下来的。掉到人间这最后一站，是想让人在这个迷的空间，看不到宇宙真相的空间，给人最后一次机会，好让人通过修炼，去掉人的七情六欲之后，再重返天国世界，从而脱离人的生、老、病、死。这才是做人的真正目的。返不回去的，那就只有按照生前所行善恶，进入佛教所讲的“六道轮回”。要是坏事做多了，可能连转生的机会都没了，那才是一个生命最可怕的事情。正因为如此，为了不让人类提早走入毁灭，每当人类出现文明时，就会有觉者下世传法度人，告诉人们返本归真的道理。本次人类文明出现了大家所熟知的老子、释迦牟尼和耶稣等先知来教

人修心向善的各种法门。

比如，猪八戒被唐僧收为徒弟之后，为了让其改掉各种恶习，回归纯净的本性，便给其起名“八戒”（“八戒”是佛陀为在家修行的弟子规定的戒律：一戒杀生，二戒偷盗，三戒淫，四戒妄语，五戒饮酒，六戒着香华，七戒坐卧高广大床，八戒非时食）。所以大家从猪八戒的身上可以看到，一方面他吃苦耐劳、憨厚率直；另一方面他自私贪婪、好吃懒做、贪图女色，稍受挫折便嚷着要回高老庄，而且还喜欢在师父面前讨好卖乖，甚至怂恿唐僧将本事比自己高的孙悟空赶回花果山。即便是这样一个满身缺点的人，也在其遭遇的各种魔炼中，改邪归正，终成正果。

大家从猪八戒脱胎换骨的变化就会发现，唐僧师徒四人上西天取经的过程，其实是一个不断完善和归正自我的修炼过程。这才是每个生命来世的真正目的。

告诉了我们人最终将到哪里去？

虽然人们长期受中共无神论的洗脑，但在老人们寿终正寝之后，大家通常都会说一些吉利话，比如“老人升天了”，“上天天堂福去了”，等等。而不会有人说“老人下地狱去了”，否则，其家属肯定跟你下不了台。甚至阳间亲属还会请人做法事，祈求逝者早日投胎往生，免受阴间之苦。

近年来，来自大陆多所高校，研究机构的专家学者经过实地走访调查，发现在湖南怀化通道县坪阳乡有个侗族村寨，居住着一百多位“再生人”，村寨因此被称为“轮回村”。那里的人能够清楚的讲述出前世的记忆，其中很多再生人都能够找到前世亲人并成功的相认。在世界各地也都有再生人现象，还有濒死体验经历。尽管用现代科学无法解释，但这却是不争的事实。

在修炼界普遍认为，人的元神（灵魂）是不灭的。东方佛教讲“涅槃”，是指僧人经过一辈子的苦修，圆满时将其肉身扔掉，灵魂升天，也就是到达西方极乐世界。从此脱离生死轮回。不过，也有少数得道高僧寂寂后肉身不腐，如九华山肉身菩萨、香河女居士等。

西方基督徒则认为，进入天国是最美好的归宿。基督教把国分为两种，地上的国和天国。地上的国就是我们现在居住的世界，目前地球上有一百多个国家和地区，不同种族的人有不同的信仰。而天国则是永生上帝的国度，也是神为他的子民预备的国度。只有那些虔诚地向上帝祷告、忏悔、改过的信徒，去世后才能进入天国，成为神的子民。

佛家注重修性，而道家注重修命，讲究长生不老，得道成仙时，连肉身也要炼成一起带走。其圆满的形式，有的是“白日飞升”；也有的是“尸解”。如中华民族的“人文始祖”黄帝，一生修道，以道治国，修炼圆满后，乘龙升天。这在《史记》中有记载：黄帝采来首山的铜，在荆山下铸鼎。鼎刚刚铸成，就有一条龙从天而降迎接黄帝登仙。黄帝当即骑上龙身，跟从黄帝修行的后宫及大臣共有七十余人，也一起爬上了龙身，飞升而去。还有《封神榜》，也讲述了元始天尊派姜子牙下山封神的故事，并通过商纣王这个亡国之君来警示亵渎神灵的帝王。

大家通过《西游记》看到，唐僧师徒四人上西天取经，虽然历经了九九八十一难，差一难都不行，都还要补上。但最后全都重返天庭，位列仙班。就连懒惰、贪吃和好色的猪八戒，

也被如来佛封为“净坛使者”。

佛陀预言的弥勒早已来世传法度人

释迦牟尼佛曾预言，到末法之时，他的法就不能度人了。未来佛即人们生生世世一直在等待的弥勒佛，将以“转轮圣王”的法号下世正法，并洪传一种不绝世缘的修炼法门。佛经中还明示，未来佛来到人间的时候，三千年一开的优昙婆罗花便会在人间开放。刘伯温也在《烧饼歌》中，透露了弥勒佛下世传道的诸多真机。

众所周知，法轮功于1992年5月从中国长春传出，已洪传全球一百多个国家和地区，各族裔上亿人修炼，大法书籍被翻译成四十多种文字，获得海内外数千项褒奖和支持议案。今年是法轮功传世三十一周年，世界各国逾千政要致信祝贺，赞扬法轮大法做出的杰出贡献。大家不妨查一查历史，无论是佛教也好，还是基督教也好，古往今来有哪一个修炼的法门，能够在如此短的时间内，在整个世界范围内产生如此巨大的影响？！诸不知，大家眼前看到的法轮功，又称法轮大法，正是佛陀当年告诉他的弟子，等到转轮圣王下世时，便可不用出家就可修炼圆满的高德大法。

当然，也有一些人不以为然，把法轮功看成只不过是一种祛病健身的普通气功，甚至还被中共邪党的弥天大谎所蒙蔽和欺骗。李洪志大师开示：“其实，人类社会从古到今就存在着一个理，叫相生相克，所以有好的就有坏的，有正的就有邪的，有善的就有恶的，有人就有鬼，有佛就有魔。人类社会更是这样，有正的就有反的，有提倡的就有反对的，有信的就有不信的，有好人就有坏人，有公心的就有私心的，有舍己为人的，就有不择手段为己的，这就是过去的理。”（《精进要旨》）也正是因为法轮功揭示了人类万古之迷，告诉了天下众生“人要返本归真，这才是做人的真正目地”（《转法轮》），并向人透露了“真、善、忍是衡量好坏人的唯一标准”（《转法轮》）这个宇宙最高天机，等于免费给了人一部上天的梯子，才遭到了企图阻止世人得救，不让迷中人们知道人生真相的中共邪恶势力史无前例的打压！

在《大唐西域记》中，历史上真实的唐僧乃为玄奘法师。他当年从长安（今西安）出发，前往天竺（今印度），前后历时十七年，来回行程五万里，足迹遍及一百三十多个国家，翻过无数荒山野岭，渡过无数激流险滩，还要穿越荒无人烟的沙漠，避开豺狼虎豹，饱受风霜雨雪，历尽千辛万苦，可谓九死一生，好不容易才从古印度取回了中土芸芸众生梦寐以求的佛经。回国后，又耗费十九年的心血，亲自将一千三百三十卷经书翻译成汉语。可见，中国古代大德高僧为寻求佛法，终其一生，该是付出了多少普通人难以想象的代价！

大家知道，佛教产生于印度，却兴盛于中土；在印度消失，却在中国存留。然而，在二十一世纪的今天，历史却发生了惊天大逆转。让普天之下众生都能够真正得悟的法轮功，现已传播到全球一百多个国家和地区，包括印度这个人口居世界第二的文明古国，却唯独在其发源地被中共暴政严令禁止。更具讽刺的是，从前是唐僧上印度取经，现在是印度的学校将大法的著作作为教材。2001年11月20日，还有来自欧洲、北美、澳洲等12个国家的36位西人大法学员在北京天安门广场呼吁中共结束对法轮功的迫害……

在这动荡不安的世道，请留心周围是否有人向你提及法轮大法，有的话，切莫错过这万古不遇的回到您的天国的机缘。

肯定是哪个菩萨在保佑她

文 / 向华口述 同修整理

我今年七十二岁，是一九九九年一月得法的。在走入修炼大法前，我患有风湿、胃病、头风、腿痛、痔疮（内外）等多种疾病。我的头风重，见不得风，即使在炎热的夏天，我也不得不戴上帽子，否则就要流眼泪，也不能撸起裤脚，两条腿见风也发痛。最严重的要数风湿了，手是麻木的，手腕儿痛，必须用布条勒紧才好一点。那时我家条件差，子女多，病的再严重，家里也无钱给我医治，每天晚上还要在煤油灯下为全家老小纳鞋底、缝补衣服。有时候想到自己活得太苦太累，不如一死了之，但转念想到如果自己死了，四个儿女该怎么办啦？因此，死也死不得，活着又遭罪。农村的活儿太多，家里地里的活都是我一个人干，一年四季都没有点儿空闲的时间，每天象陀螺似的转个不停。由于经常背、挑东西，后来的背就直不起来了，脖颈儿左右转动还发出咯咯的响声，也很疼痛。

我的性格很内向，受了天大的委屈都是自己忍受，

不愿开口对别人诉说，生了很多闷气。

自从修了大法后，我身上所有的病症都康复了，体会到了无病一身轻，心情也愉快了，再遇到心性关时，也想的通透的下了，也明白过去自己遭的所有罪都是业力轮报，都是前世自己造成的，怨不得别人。

得法不久，大概是九、十月间，农村的水稻已经成熟，丰收在望。可是“天有不测风云”，有一天竟然下起了一场罕见的瓢泼大雨，所有的农田、庄稼、村路都被雨水淹没，稻田里的水稻已经看不到尖了，全部泡在了洪水里。

雨过天晴，老农们赶紧来到自家田里一看，见所有的水稻全部低头弯腰，被水泡的不象样子了，有的全部趴在了田里，农民赖以的口粮被一场无情的雨水给毁了，那心里的滋味就别提了。可他们却意外的发现我家



的稻田却跟平常一样，没有多少雨水，水稻没有受到任何损失，他们都觉的奇怪。因为公路都被淹了，而我家的稻田地势低矮，比公路还低，雨水居然没流进去，大家都知道水往低处流的道理，但眼前的事实却让乡亲们百思不得其解。有的乡亲说：肯定是哪个菩萨在保佑她！那么低，怎么就淹不到？

那年，乡亲们打出的谷米都是红色的，煮好的米饭没有稻谷的香味，而且都减产了，只有我家的稻谷不但没有减产，反而丰收了，而且煮出的米饭又白又香又糯。因为我是修炼人，身边都有师父的法身看护着的，所以没有受到任何损失。如果我不修炼大法，我家的水稻也会象乡亲们家的水稻一样遭受巨大的损失。谢谢师父的看护！